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900 x 8 8 x 7000 1428 : 14

601 x9 3800 + 2200 4200 : 6

6999 +1 3800 - 2200 7200 — 4800



BbIYHGCAMTE YCTHO:




BRhIUHETUTE VETHA:




36™3= 14%*22=
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26%10=  18*20=
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RAROG UACIO NONYyuYuTCH
B KOHUE Lenoyru?
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Harnure Hen3BeCTHbIE KOMIIOHEHTHI

x + 605 = 700 g:7=9
y x 22 =110 603 — p = 83
a— 169 = 21 125 : ¢ =5



3. CkopocTh nemexoga SKm/4, a
CKOpOCTh Benocuneaucra 20 km/4. Bo

CKOJIBKO pa3 CKOPOCTh
BEJIOCHUIICANCTA OOJIbIIE CKOPOCTH
reuiexoaa’?
a) B 2 pa3a; 0) B 3 pa3a;
B) B 4 pa3a; r) Ha 15 km/u.
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[TocmoTpute. BCE Nb B nopaake:
KHWXKKU, PYMKU U TETPAOKMN.
[1po3BeHen celvac 3BOHOK.
HavynHaeTca ypok .
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YpagHeHuUe
A) 48xa=96
b) a-29=67

B) 47+a=83
[) a:28=4




MultiKulti.Ru



Hauodu 3HavYeHue
8bIPAXKEHUSI :
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| Mpobexumca no ctpaHe MatemaTuku!

JlykbssHOB HwukuTa




CHayana nopewaem!
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3areM nopelaemMm 3agayu.

. CKOpoCTb Tensioxo4a 5km/4. 3a
CKOJIbKO YaCOB NPOUAET 35 KM
Tensaoxoa?
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Pewmnm 3agady!
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Pewn 3agady!

. [ycbiHA NponeTena
300KM . OHa
JieTena co
CKOPOCTbIO 5KM/UY.
CKO/1bKO YacoB
/ieTesia rycbiHA?




CpaBHUTE 4ucrna!
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